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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Gençlik ve Spor Bakanı Sayın Mehmet Muharrem
Kasapoğlu ^ tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve
99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

05.03.2023 tarihinde yaşanan Bursaspor-Amedspor maçı öncesi, maç esnasında vahim
olaylar yaşanmıştır.

Bu bağlamda;

1) Maç esnasında açılan pankartlann stadyuma girişine izin verilmesi ile ilgili sadece 3 kişi
hakkında mı soruşturma açılmıştır? Yaşanan olaylarda açıkça ihmali bulunan Bursa Gençlik ve
Spor II Müdürü görevden alınacak mıdır?
2) Amedspor üzerinden topluma mesaj verilmeye çalışıldığı iddiası doğru mudur? Bu iddia
doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır?
3) Yaşanan olaylar neticesinde yaralanan kişi sayısı kaçtır?
4) Futbolcuların can güvenliği olmadığı görüntülerde sabitken maçı devam ettiren
hakemler ve gözlemciler Kutluhan Bilgiç, Çağrıcan Pazarcıklı, Akın Karabacak, Murat
Türkoğlu, Fethi Serkan Koçak, Ertuğ Büyük, Bülent Kantar hakkında açılmış bir soruşturma
var mıdır?
5) Amedspor'un herhangi bir yaşanan olumsuzlukta çeşitli cezalara çarptınlıyorken
Amedspor dışındaki takımlara müsamaha gösterilmesinin gerekçesi nedir?
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6) Amedspor'un ismini değiştirmemesi sebebiyle TFF tarafından sürekli aynmcılığa
maruz bırakıldığı iddiası doğru mudur?
7) Spor müsabakalannda ırkçiığm önüne geçmek amacıyla bakanlığınızın yapmış olduğu
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
8) Yaşanan olaylarm ortaya çıkacağı günler öncesinden belliyken bakanlığınızın bir
girişimde bulunmamasımn gerekçesi nedir?
9) Bursaspor tribünlerinde beyaz Toros ve tetikçi Mahmut Yıldmm'm pankartımn açılma
sebebi nedir? Bu kişiler ile Bursaspor'un nasıl bir ilgisi vardır? Bursaspor taraftar grupları ve
yönetimi açılan bu pankartlann açılmasından rahatsızlık duymamakta mıdır? Eğer rahatsız
olmuşlarsa bu konuda neden açıklama yapılmamıştır? Bu yaşanan olaylann toplumsal banş ve
birlikte yaşama verdiği zararlann ortadan kaldıniması için bakanlığınızın önümüzdeki günlerde
yapmayı planladığı çalışmalar nelerdir?
10) Sahaya kurşun, bıçak atıldığı görüldüğünden hakemler maçın ertelenmesi için sahaya
füze atılmasmı mı beklediler?
11) Son 10 yılda sporda barış, dostluk ve kardeşlik için bakanlığınızın yürütmüş olduğu
çalışmalar nelerdir?


